



坐狗爬犁观赏雾凇。为游客在吉林市松花江畔的小家碧玉... 吉林雾凇



场制作雪雕。新华社记者王凯摄... 大学生雪雕



名家艺术展。本报记者 蒋秀娟摄... 名家艺术展



小时全方位、主动式监控。派出所实现了对辖区重点区域的二十四... 海上千里眼

营养快餐

饮茶温润养颜

排毒养颜皇后——普洱茶
普洱茶可以生津止渴,消暑、解毒、通便。特别适合于便秘困扰的女孩,借助普洱茶,能够调节肠胃,恢复正常功能。彻底解决因便秘引起的痘痘以及“淑女杀手”的口臭问题。

打破砂锅

随着生活水平的提高、消费水平的升级以及空气污染的加重,消费者对吸油烟机的要求也越来越高,吸油烟机行业逐步向高端化、节能化转型。请关注——

画中有话

12月7日,第8届南宁国际半程马拉松比赛暨第31届南宁解放日长跑活动在广西南宁市举行。来自国内外的100余名专业选手以及各省市专业队和长跑爱好者超过9000人报名参赛。

生活风向标

“灭火器”也许会变为“杀人凶器”,你相信吗?
随着社会发展,消防产品已成为防患于未然的必备。消防钢瓶和灭火器是最常见的灭火装备,这些装备在长期的“值守待命”期间,由于其内部处于长期的充压状态,加上钢瓶及灭火器内部自身的缺陷会逐步发展,超过极限就有可能在某个时刻突然发生自爆,严重威胁其周边人员的生命和财产安全。

数字时尚

美国著名开源电子原型平台Arduino近日发布了一款只具有基本功能的DIY组装手机。它主要由木质外壳、LED显示屏、集成电路板、按键、听筒和话筒组成,只具有打电话、发短信、存号码和闹钟四种基本功能。

吸油烟机将进入“大吸力”时代?

随着生活水平的提高、消费水平的升级以及空气污染的加重,消费者对吸油烟机的要求也越来越高,吸油烟机行业逐步向高端化、节能化转型。请关注——
许多企业开始从“小时代”走向“大吸力”。包括老板、西门子、海尔、帅康、万和、万家乐等众多企业纷纷进入“大吸力”市场。据了解,在2008年,老板电器就推出了行业第一台大吸力油烟机。此外,外资品牌也纷纷进军“大吸力”市场,近期在上海举办的国际五金展上,以德国品质著称的西门子发布了“高效大吸力、智能自清洁”全系列新品油烟机。

用大数据缓解“看病难”

科技日报讯(记者管晶晶)11月29日,由北大医疗集团与北京大学医学部共同举办的北京大学医院管理论坛上,方正集团高级副总裁、方正信产集团CEO方中华表示:“身处大数据爆发的时代,北京大学和方正集团应用自身优势和资源,把握这次千载难逢的机会,共同成为中国医疗大数据引领者。目前方正IT在医疗信息化领域拥有超过1万名客户,超过200家三甲医院使用方正IT的医疗信息化系统。”

无纸化提高报关效率

科技日报讯(海信)“我们以前从整理资料到完成报核手续往往需要一周甚至几周时间,现在只需要一天,这完全归功于无纸化核销政策。”刚刚办完手册核销业务的威海金富电子有限公司的报关员小黄高兴地说。与往常不同的是,她并没有捧着一摞摞厚重的报关单,资料袋里只有简单的几页报核资料。

防爆型钢瓶:防患于未然

型钢质气瓶(简称防爆钢瓶)和钢瓶防爆系统,有效破解困扰国家《钢质无缝气瓶定期检验与评定GB13004—91》标准有规定但难执行的现实问题,解决消防钢瓶在使用中难以检测与评定的问题,排除消防钢瓶存在的不安全因素,让“灭火器”不再成为“杀人凶器”。